

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA n. 001/2017

O Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado da UEG Câmpus Mineiros publica **RETIFICAÇÃO** do **Edital de Abertura n.º 001/2017** para Contratação Temporária de Auxiliar Administrativo mediante as condições estabelecidas neste Edital:

Retifica-se onde se lê em:

Seção I - DA AVALIAÇÃO PRÁTICA (DA PROVA DIDÁTICA)

43 - As orientações da Avaliação Prática de conhecimento Específico estão disponíveis no **ANEXO 4.**

Leia-se:

A avaliação dos candidatos será feita por meio de Avaliação Curricular e Entrevista.

UEG Câmpus Mineiros em 07 de março de 2017.

Presidente da CEPSS/UEG Câmpus Mineiros